
GesundExtra – die neue extra leistungsstarke

Krankenvollversicherung von AXA

Für alle Menschen, die sich ohne Kompromisse privat krankenversichern möchten,

bietet AXA ab sofort die neue Krankenvollversicherung GesundExtra. Der

Premiumtarif ergänzt das bisherige Portfolio von AXA und überzeugt durch starke

Leistungen, große Flexibilität und durch besonders faire Regelungen – etwa in Bezug

auf Pauschalerstattung, Beitragsrückerstattung oder Beitragsbefreiung.

Extra stark
GesundExtra bietet Top-Leistungen im ambulanten und stationären Bereich - zum Beispiel in

Bezug auf die Erstattung von Psychotherapie, Sehhilfen, Heil- und Hilfsmittel. Wer im

Krankenhaus behandelt werden muss, erhält im Tarif GesundExtra eine Unterbringung im

Einbettzimmer sowie eine privatärztliche Behandlung. Außerdem werden etwa Arzneimittel ohne

Verordnung bis zu einem Gesamtbetrag von 120 Euro pro Kalenderjahr erstattet. Besonders

attraktiv für Familien: Der neue Tarif beinhaltet auch die Unterbringung im Familienzimmer nach

der Entbindung.

Extra flexibel
Der neue Krankenvollversicherungstarif wird in drei unterschiedlichen Varianten der

Selbstbeteiligung angeboten: 0 Euro, 450 Euro oder 900 Euro. Zum Jahreswechsel können

Versicherte im Tarif GesundExtra einfach zwischen den drei Stufen wechseln – und das ohne

erneute Gesundheitsprüfung, sofern im abgelaufenen Jahr kein Tarifwechsel erfolgte. Außerdem

© AXAAXA Hauptverwaltung

www.assekuranz-info-portal.de

22.04.2025 

Seite 1 von 2

https://www.assekuranz-info-portal.de/


kann bei Abschluss von GesundExtra auch der zugehörige Versicherungsschutz der Zähne aus

drei unterschiedlichen Zahntarifen individuell durch die Versicherten gewählt werden.

Extra fair
Reichen Versicherte in einem Kalenderjahr keine Rechnungen ein – ausgenommen sind

Vorsorgeuntersuchungen, Schutzimpfungen und Präventionskurse – erhalten sie, je nach

gewählter Selbstbeteiligung, eine garantierte Pauschalerstattung. Bei 0 Euro Selbstbeteiligung

erhalten sie 900 Euro Pauschalerstattung und bei 450 Euro Selbstbeteiligung 450 Euro

Pauschalerstattung. Neben der Pauschalerstattung können Versicherte aller

Selbstbeteiligungsstufen auch eine erfolgsabhängige Beitragsrückerstattung erhalten, sofern die

entsprechenden Voraussetzungen dafür erfüllt sind. Als zusätzliches Benefit für Eltern: Eine

Beitragsbefreiung nach Geburt eines Kindes ist für 6 Monate möglich.

„Wir beobachten eine immer größer werdende Nachfrage nach Premiumtarifen in der Privaten

Krankenversicherung. Dafür gibt es verschiedene Gründe: Ein gestiegenes Bewusstsein für

Gesundheit in der Bevölkerung, aber auch eine größer werdende Unzufriedenheit mit den

Leistungen der Gesetzlichen Krankenkasse – bei gleichzeitig steigenden Zusatzbeiträgen. Mit

GesundExtra ergänzen wir daher unser ausgezeichnetes Portfolio der AXA Krankenversicherung

gezielt um einen neuen Top-Tarif. Er bietet für alle Kund:innen die richtige Absicherung, die sich

jederzeit die bestmögliche Versorgung wünschen – ohne dabei auf flexible

Anpassungsmöglichkeiten und faire Regelungen zu Pauschal- und Beitragsrückerstattungen oder

Beitragsbefreiung verzichten zu wollen“, so Karsten Dietrich, Vorstand Personenversicherung von

AXA Deutschland.

Ausgezeichneter Tarif
Schon zum Start des Tarifs wurde GesundExtra durch die externe Rating-Agentur Franke und

Bornberg mit der Bestnote FFF+ ausgezeichnet. Damit gehört der neue AXA Premiumtarif zu den

leistungsstärksten Krankenvollversicherungen am Markt.

www.assekuranz-info-portal.de

22.04.2025 

Seite 2 von 2

https://www.assekuranz-info-portal.de/

	GesundExtra – die neue extra leistungsstarke Krankenvollversicherung von AXA

